



烟台市芝罘区幸合里小学 2022-2023 学年度大比武活动总结

幸合里小学校级教学大比武活动，顺应市区两级比赛的课型，我校组织开展了全校各学科“教学大比武活动”。活动激发了老师们的思考，挖掘了更多实践课堂的可能性，经过两个月的激烈角逐，圆满收官。现将具体情况总结如下：

教学大比武的举行，促进了学校学科教研水平的提高，特别是调动了教研组的力量，充分发挥集体的智慧，帮助参赛教师不断改进和完善教学课例，通过“个人设计-集体听课-集体反思-集思广益-调整修改-再次授课”的反复磨课，集体思考了一些课堂教学中深层次的问题，在这个过程中，全体人员都得到了提高，并探索形成了一种效果好、针对性强的教研模式。

各课例展示活动结束后，在校领导的带领下，大家还深入开展了课堂教学研究。以研促教，以研兴教。根据学科的不同，有以个人为主体开展的评研活动，也有以年级组为单位进行的讨论分析，大家各抒己见，以不同视角对课例进行了深入细致的点评交流，真正实现了“教-学-评-研”一致性。

经过评委的公平、公正的综合评价，本次大比武活动决出优胜奖共计 15 人，其中 6 位教师将代表学校参加区级教学大比武活动。

这次大比武活动的举办，对我校教师教学水平和专业素养的提高，起到了积极的促进作用。我们坚信：只要勤于专研，广采

博纳，融汇贯通，自成己见，幸合里小学教学的园地里一定会绽放出绚烂多彩的花朵。